
ATA ORDINÁRIA
 

THEOBROMA/RO, 09 de abril de 2025.

Ata da nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos trinta e um (31) dias de março (03)
do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:11 onze horas e onze minutos o senhor Vereador Presidente
Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e
declarou aberta a nona Sessão Ordinária. Convidou a excelentíssima vereadora Vanessa Silva Costa para
fazer a leitura da Bíblia (Salmos 112). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para
fazer a leitura da Ata da 8º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não
havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores
presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Indicação Nº
3/VER. ADELSON/2025, “Que o executivo encaminhe a esta Casa de Leis Projeto de Lei Municipal que
institua o Incentivo Financeiro Específico (Abono) aos profissionais da educação e esporte que participarem
dos Jogos Escolares (JOER) na fase estadual e/ou nacional, representando oficialmente o município.
” Apresentação do Projeto de Lei nº 08/GP/PMT/2025, o qual “Altera o Plano de Amortização para
equacionamento do Déficit Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social – RPPS do Município de
Theobroma/RO, conforme diretrizes emanadas pela Portaria MPS nº. 1467/2022 e suas alterações, e dá
outras providências”. Em seguida, vereador Júnior pediu questão de ordem e submeteu para votação um
pedido de ausência da sessão devido a um compromisso inadiável. Os demais vereadores votaram e o
pedido foi aprovado. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da
tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Bebeto relatou que o município foi
contemplado com uma emenda do deputado Lúcio Mosquini no valor de 500 mil reais em nome do vereador,
destinada a saúde. Elogiou o secretário Carlinhos por ter atendido uma demanda de um produtor rural,
morador da linha 605, mas também fez críticas sobre outras situações relacionadas ao destino de alguns
equipamentos agrícolas, entre outros assuntos. Relatou sobre o atendimento dos médicos em Palmares, que
precisa ser encontrada uma solução sobre o assunto no local, pois os horários de atendimento médico na
UBS não suprem a demanda existente. Comentou ainda sobre o valor das diárias dos técnicos de
enfermagem, que é muito baixo e precisa ser revisto. Vereador Zé Mota comentou brevemente sobre a
participação no curso em Porto Velho na semana anterior, onde foi possível adquirir novos conhecimentos
sobre o trabalho na casa de leis. Que aproveitaram o tempo vago na capital para estarem visitando os
gabinetes de deputados para buscar recursos para nosso município. Falou da visita do senador Confúcio
Moura, onde trataram de assuntos relevantes para o nosso município, principalmente voltados para a área da
saúde, como por exemplo, trazer exames de imagem para Theobroma, pois a viagem até Porto Velho é muito
exaustiva, e muitas vezes, para fazer coisas rápidas que poderiam ser feitas no nosso município se nós
tivéssemos o serviço disponível. Vereador Adelson, no uso da tribuna, justificou sua ausência na sessão
anterior, por motivos particulares e também por estar resolvendo questões sobre seu mandato. A justificativa
foi colocada em votação e foi aprovada por todos os vereadores presentes. Relatou também sobre a visita do
senador Confúcio Moura, onde voltaram a abordar uma discussão iniciada em porto velho, sobre a
concessão de bolsas de mestrado para os profissionais da nossa rede municipal de educação e também
sobre a construção da escola municipal. Informou também sobre reunião com deputado estadual Cássio
Goes, em Cacoal, onde o deputado, além de 100 mil reais já disponibilizados para nosso município para
realizar a 4º etapa de motocross no mês de junho, ele disponibilizou mais 200 mil reais para transporte de
calcário para nossos produtores rurais. Relatou que há ainda um recurso na secretaria de educação para
aquisição de uniformes escolares para nossos estudantes, também recurso do deputado Cássio. Elogiou o
governo do estado por estarem atendendo as solicitações relacionadas ao melhoramento da RO 133. Em
seguida, o presidente convidou o senhor Cláudio Santos, secretário regional da Governadoria de Jaru, para
falar das ações do governo do estado em nosso município. O secretário relatou que o governo atual tem um
trabalho para todos os municípios do estado, e que este é governo que mais investiu no município de
Theobroma. Citou sobre o micro revestimento das vias urbanas que está sendo realizado no município e
também no distrito de Palmares, que é uma ação direta do governo para com o município. Informou também
sobre um recurso já empenhado para a reforma da escola Manoel Ribeiro. Relatou que o governo também já
investiu recursos nas outras escolas do município, além do recurso para a construção da pista de caminhada
e iluminação da praça de Palmares, tudo investimento direto do governo. Anunciou sobre o programa
Rondônia Cidadã, já solicitado também pelos vereadores, que irá acontecer em Palmares no final de abril,
onde toda a equipe da SEAS de Porto Velho estará presente realizando uma série de ações sociais,
confecção de documentos, entre outros serviços, e convidou os vereadores para se fazerem presentes
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também neste dia para apoiar essa iniciativa. Aproveitou a oportunidade para divulgar diversos outros
programas que o governo do estado possui, como o “Mamãe, cheguei” e “Mulher Protegida”, e se colocou à
disposição da população. Em seguida, na ausência do 1º secretário, o presidente convidou a secretária do
legislativo, secretária Doc, para fazer a leitura da Indicação Nº 3/VER. ADELSON/2025. Após a leitura, a
indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser
deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada
a nona Sessão Ordinária as 12:06 doze horas e seis minutos.                  
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